

CISPES en...

—Viene de la página 3—

tura económica.

La "CISPES", dijeron, es uno de los tantos grupos que controla la Unión Soviética, al igual que el "Comité de Paz Mundial" y la "Organización de Liberación Palestina", que trabajan exclusivamente para promover descalabros en los países donde Rusia pretende instaurar regímenes comunistas.

En el caso específico de la "CISPES", señalan, ésta fue fundada en 1980 en La Habana, Cuba, teniendo como principal asesor a Farid Handal, hermano de Shaffick Handal, uno de los cabezillas del FDR/FMLN y Secretario General del Partido Comunista Salvadoreño.

Esa misma agrupación, se convierte cuando así les conviene en el movimiento "Estados Unidos fuera de El Salvador", el cual ha generado tremendas confrontaciones a nivel universitario norteamericano y que financía campañas propagandísticas en autobuses, trenes subterráneos y taxis, en contra del Gobierno salvadoreño y la Fuerza Armada. Las principales ciudades donde se ha detectado este tipo de acciones es en San Francisco y Los Angeles en el Estado de California; Washington DC. y Boston, lugares que son visitados por elementos del FDR/FMLN con frecuencia.

La CISPES y demás, dicen, cuentan con tantos recursos económicos que incluso no escatiman esfuerzos de ninguna clase para tratar de influenciar al Congreso y Senado norteamericanos para que ambos reduzcan la ayuda militar y financiera a El Salvador.

Por lo tanto, sostienen, no es de extrañarse que esas acciones las van a incrementar al máximo a partir del 1o. de junio cuando tome posesión el Gobierno encabezado por el Lic. Freddy Cristiani. Para entonces, aseguran, organizaciones tales como Tutela Legal del Arzobispado, la Comisión de Derechos Humanos no-gubernamental, FECMAFAN y otras van a intentar impresionar en general al pueblo y autoridades norteamericanas con inventadas violaciones a los derechos humanos, con la idea de influenciarlos para que sea reducida o cortada la citada ayuda.

Finalmente dicen que en el caso de la Fuerza Armada, ésta está consciente de que la tarea que le es impuesta por esta red internacional de marxistas-leninistas que

Condena propuestas...

—Viene de la página 3—

atribuidos a los escuadrones de la muerte, y al "minúsculo grupo alzado en armas, por sus ilógicos propuestas con las que quiere imponer su voluntad por la fuerza".

Condena la violencia

"Tenemos el caso de la profesora Maria Cristina Gómez —puntualizó— que a la vista de sus alumnos, fue introducida por hombres armados en una "cherokee" y después aparece muerta de 4 balazos en Nuevo Cuscatlán. Y el mismo día, un hombre entra en el garage de la casa del Lic. Carlos Ernesto Mendoza, Jefe de Redacción de la Revista "Análisis", pone allí una bomba que al estallar le destroza el brazo y le causa heridas gravísimas.

"Este delito, todo eso es pecado. ¿Cómo puede la Iglesia guardar silencio y no denunciar esos hechos?. No puede la Iglesia de Cristo justificar éso, porque es un atropello a Dios, al derecho de los demás".

Contra las tomas y ataques irracionales

También se refirió a "esos que se llaman cristianos que se toman constantemente la Catedral. Esos que con esas actitudes, lo que están haciendo es entorpecer la marcha del plan de Dios.

El padre Torruella censuró los bombardeos irracionales e indiscriminados. Dijo que no son sólo los atribuidos al Ejército. "Cuando atacan un cuartel a mediodía en punto —concretó— como sucedió en la "Colonia Zacamil" y muere una niña de 9 años y dos personas más resultan heridas", esos "son también bombardeos indiscriminados, porque se expone a la población civil como tantas veces ha pasado, a la muerte y al daño material y personal. Esto lleva al pueblo a la zozobra y a la tristeza".

Críticas a propuestas

"Cuando un grupo de personas alzadas en armas proponen cosas que están contra la lógica; que están contra la manifiesta voluntad de una gran mayoría del pueblo salvadoreño, quiera que no, hubo una expresión a

luchan por la instauración de un gobierno totalitario en el país. Ante ello, voceros castrenses han manifestado su decisión de promover dentro de un marco democrático y apego al respeto a los derechos humanos de proteger a todo el pueblo salvadoreño.

través de las pasadas votaciones" —prosiguió el padre Torruella.

"Ese es un hecho político que no podemos negar" —añadió— "y no podemos restarle méritos: es una realidad que se impone.

"Hay un numeroso porcentaje de salvadoreños que decide un cami-

no y va a una elección". "¿Hay derecho—se pregunta el padre Torruella— para que un grupo minúsculo, por la fuerza de las armas, quiera imponer su voluntad y su punto de vista y ponga condiciones casi imposibles, que además son ilógicas y atentatorias contra el derecho de la ma-

yoría de los salvadoreños?"

Esos cristianos —agregó—, también se oponen a la marcha de las mayorías de este pueblo que quiere paz y justicia.

Que prevalezca la justicia

Para concluir el padre Torruella, dijo que ante

ese dogmatismo, ante esa radicalísima manera de pensar, de que "sólo yo tengo la verdad y por eso voy a sacrificar a los que no piensan como yo", pedía a sus hermanos "que nos llenemos de comprensión, del espíritu de la pascua y de los cristianos evangelios de respeto al hombre".

Muchas felicidades a



VENEZUELA

Tel. 24-4417, 24-4361

Por la inauguración de su nuevo local en 49 Av. Sur No. 921; contribuyendo a la solución al problema del desempleo en nuestro país.

Tipografía Cosmos

San Salvador, 10 de abril de 1989.

VERDAD QUE...

Una bicicleta nueva es mejor que una vieja!!



La reparación me costará **€600.00**

- Llantas €000
- Chasis €000
- Rines €000
- Pedales €000
- Accesorios €000



Comprar una bicicleta nueva me costará sólo

€680.00



SEMI-CARRERA KENSTAR

COMPRE AHORA MISMO SU BICICLETA NUEVA EN:

ALMACEN BOSCAINO

2a. Av. Sur Edif. Velga
Fte. Edif. Cía. General Seguros

SALA KENSTAR

2a. Avenida Sur No. 325
Edificio Regalado

Tels: 21-2573, 21-2574, 22-3184